

Rámcová dohoda č. Z20243144_Z

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Ministerstvo cestovného ruchu a športu Slovenskej republiky
Sídlo: Námestie slobody 2902/6, 81005 Bratislava - mestská časť Staré Mesto, Slovenská republika
IČO: 55930611
DIČ:
IČ DPH:
Telefón: 0919063013

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: VHM Corp s. r. o.
Sídlo: Tallerova 4, 81102 Bratislava, Slovenská republika
IČO: 53898834
DIČ: 2121526935
IČ DPH: SK2121526935
Telefón: 0918998777

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Čistiace, dezinfekčné, umývacie a hygienické prostriedky
Kľúčové slová: čistiace prostriedky, dezinfekčné prostriedky, hygienické potreby, odmasťovacie prostriedky, vrecia, hubka, toaletný papier, mydlo, pisoárové sitko.
CPV: 39800000-0 - Čistiace a leštiace výrobky; 39831300-9 - Čistiace prostriedky na podlahu; 39831600-2 - Čistiace prostriedky na toalety; 39832000-3 - Čistiace prostriedky na riad; 39831220-4 - Odmasťovacie prostriedky; 24455000-8 - Dezinfekčné prostriedky; 39831210-1 - Saponáty na umývanie riadu; 33711900-6 - Mydlo; 33763000-6 - Papierové uteráky na ruky; 33761000-2 - Toaletný papier; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Čistiace, dezinfekčné, umývacie, pracie a hygienické prostriedky

Funkcia				
Čistiace, dezinfekčné a hygienické potreby na zabezpečenie čistoty a osobnej hygieny				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Skladané utierky 21x23, 2 vrstvy, biele, celulóza, 3000 ks/krt.	kartónov			400
Toaletný papier 2 vrstvový, 26 cm, biely, celulóza 360m, (JUMBO alebo ekvivalent)	ks			1400
Toaletný papier 3 vrstvy, celulóza, 20m návin	ks			600
Kuchynské papierové utierky (rolka) 55m - 2 vrstvy, celulóza	ks			400
Papierové servítky 33x33 cm 1-vrst. biele 100ks/bal.	bal			150
Tekuté mydlo na bežné umývanie so sviežou vôňou a krémovým vzhľadom. Určené na doplnenie do dávkovača. Vhodné na každodenné použitie; parfumované; objem balenia 5l	ks			65

Umývaci prostriedok na umývanie riadu s vôňou citróna; Účinne odstraňuje masť a zaschnuté zvyšky jedál; 5-15% aniónové povrchovo aktívne látky, menej ako 5% neiónové povrchovo aktívne látky, Benzisothiazolinone, Phenoxyethanol, Parfums, Geraniol, Limonene; Objem balenia 900ml (Jar alebo ekvivalent)	ks			100
Univerzálny čistiaci a dezinfekčný prostriedok, ktorý je určený na viacero plôch, ktoré silne znečistených miest a najmä tam, kde sa môžu vyskytovať baktérie alebo plesne; Dezinfekčná látka: chlórnan sodný 4,5 g / 100 g, Menej ako 5 % bieliace činidlo na báze chlóru (chlórnan sodný), Neiónové povrchovo aktívne látky, Kationové povrchovo aktívne látky, Mydlo, Parfum; objem balenia 750 ml; (Domestos alebo ekvivalent)	ks			15
Prípravok na hrdzu a vodný kameň; Zabíja baktérie; Čistí WC misy, umývadlá, obkladačky, batérie; zloženie : 5-15% kyselina fosforečná, < 5% aniónový tenzid, Farbivo; Objem balenia 500 ml; (Fixinela alebo ekvivalent)	ks			10
Závesné guľičky do WC; zloženie: >30% aniónové tenzidy, 5 - 15 % neiónové tenzidy, Parfum (limonene); (Bref WC Power Aktiv 3ksx50g Lemon/záves alebo ekvivalent)	bal			100
Pisoárové sitko s vonným účinkom; 2ks/bal.; Zabraňuje upchatiu pisoárov; optimalizuje tvorbu baktérií a tým zabraňuje šíreniu pachov v zárodku vyrobené z tvarovateľného materiálu; vhodné do všetkých bežných pisoárov; predĺžené bodlinky zabraňujú rozstreku tekutiny; obojstranné s indikátorom dátumu výmeny	bal			50
Hubka (špongia) na riad, profilovaná - 5ks/bal.; Tvarovaná hubka na riad s drôtenkou	bal			80
Papierové vreće lepené 550x1100 2-vrstvové	ks			350
Utierka kuchynská špongiová na riad; 3ks/bal	bal			50
Multifunkčný prostriedok na rôzne povrchy; Odstraňuje prach, šmuhy a škvrny, zloženie: Parfums, Methylisothiazolinone; Objem balenia: 500 ml; (Pronto Multifunkčný čistič 5v1 rozprašovač alebo ekvivalent)	ks			50
Osviežovač vzduchu, ktorý eliminuje a neutralizuje pachy; zloženie: Voda, Izobután, Propán, Vôňa, Sorbitan Oleate, Sodium Phosphate, Potassium Phosphate, Propylén Glycol, Ammonium Hydroxide, Steartrimonium Chloride, Izopropanol; Objem balenia: 300 ml; (Glade by Brise Air alebo ekvivalent)	ks			50
Náplň do osviežovača na WC - AIR WICK 250ml alebo ekvivalent	ks			30
Kapsule do umývačky riadu , 1bal/115 ks , Zloženie: 5 – 15 % neiónové povrchovo aktívne látky, bieliace činidlá na báze kyslíka, <5 % fosfáty, polykarboxyláty, enzýmy, parfums, Citronellol, Limonene, Linalool (Jar Platinum Plus All In One Lemon alebo ekvivalent)	bal			20
Soľ do umývačky riadu; 1,5 kg; zloženie: chlorid sodný (Finish alebo ekvivalent)	ks			20
Leštidlo do umývačky riadu, Objem balenia: 1000 ml, Zloženie 5 - 15 %: neiónové povrchovo aktívne látky, <5 % konzervačné činidlá (Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone, Potassium Sorbate; (Finish Leštidlo alebo ekvivalent)	ks			20
Dávkovač tekutého mydla-dezinfekcie 1000 ml, vhodný na dolievanie tekutej alebo gelovej dezinfekcie	ks			20
Dezinfekcia na ruky 5L antibakteriálny roztok / gel	ks			10
Víniové rukavice balenie/100 ks	ks			10
Náplň do dávkovača mydla KATRIN 47307 - 1 000 ml	ks			120
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			

ekvivalent	Za ekvivalent je považovaný prostriedok rovnakých alebo lepších parametrov. Nie je potrebné zachovať balenie, ale celkový počet kusov.
ekvivalent	Z dôvodu zachovania kompatibility s existujúcimi zariadeniami preferujeme dodanie náhradných náplní určených pre dané zariadenia.
ekvivalent	V prípade náhrady za iný druh - dodávateľ na vlastné náklady dodá aj zariadenie kompatibilné s novými náplňami, tabletami.

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Čistiace prostriedky nesmú obsahovať žiadne zložky, ktoré sú identifikované ako látky zaradené do zoznamu uvedeného nariadenia ES.1907/2006. Nesmú byť použité rozprašovače obsahujúce hnacie plyny.
Vrátane dopravy na miesto plnenia, ktorá musí byť započítaná v cene predávajúceho.
Požaduje sa predložiť rozpis sadzby DPH a ceny s DPH alebo bez DPH, ktorá ako údaj v zmluve chýba v prípade plnenia zahŕňajúce rôzne sadzby DPH do 7 dní od uzavretia zmluvy.
Požaduje sa predložiť vlastný návrh na plnenie predmetu zmluvy do 7 dní od uzavretia zmluvy.
Objednávateľ požaduje, aby faktúra obsahovala rozpis položiek, počet jednotiek vzťahujúcich sa ku každej položke, ich jednotkové ceny bez DPH, sadzbu DPH, cenu s DPH a celkovú cenu za danú položku.
Faktúra musí mať všetky náležitosti stanovené príslušnými právnymi predpismi. V prípade, že faktúra nebude obsahovať predpísané náležitosti, resp. budú v nej uvedené nesprávne alebo neúplné údaje, je Objednávateľ oprávnený túto faktúru bezodkladne vrátiť Dodávateľovi. Po doručení opravenej alebo novej faktúry plynie nová 30 (tridsať) dňová lehota splatnosti.
Objednávateľ požaduje vystaviť faktúru s 30 (tridsať) dňovou splatnosťou
Požaduje sa predložiť podrobný aktualizovaný rozpočet do 7 dní od uzavretia zmluvy.
Dodávateľ doručí objednávateľovi do 7 dní od nadobudnutia účinnosti zmluvy meno a telefonický kontakt osoby zodpovednej za plnenie zmluvy, vrátane elektronickej adresy na zasielanie čiastkových objednávok, ako aj za odovzdávanie tovaru.
Trvanie rámcovej dohody 12 mesiacov alebo do vyčerpania finančného limitu, podľa toho, ktorá skutočnosť nastane skôr.
Počas trvania rámcovej dohody si objednávateľ vyhradzuje právo rozšíriť, prípadne zmeniť druh tovaru v rozsahu obstarávania a to po vzájomnej dohode zmluvných strán, pričom zmluvný finančný objem tejto rámcovej dohody počas jej platnosti a účinnosti ostane nezmenený.
V prípade, ak predmetom Rámcovej dohody je opakované plnenie spočívajúce v dodaní Tovar na základe Čiastkových výziev, je Objednávateľ oprávnený vo vzťahu k určeniu ceny Tovar pre každú Čiastkovú výzvu počas trvania Rámcovej dohody požadovať od Dodávateľa prehodnocovanie ceny Tovar s ohľadom na vývoj cien porovnateľných tovarov na relevantnom trhu, pričom ak sú ceny na trhu nižšie, než cena určená v zmysle Rámcovej dohody, zmluvné strany sú oprávnené určiť cenu pripadajúcu na príslušnú Čiastkovú výzvu najviac v sume priemeru medzi tromi najnižšími cenami zistenými na trhu.
Obdobím, za ktoré sa ceny porovnávajú je obdobie šiestich mesiacov bezprostredne predchádzajúcich určeniu ceny za opakované plnenie a zmluvné strany musia vziať do úvahy aspoň tri cenové ponuky na identické alebo zastupiteľné tovary, ak v čase ich zisťovania existujú.
Pokiaľ Dodávateľ vo vzťahu ku konkrétnej Objednávateľom doručenej Čiastkovej výzve nepristúpi na úpravu ceny Tovar podľa takej Čiastkovej výzvy na cenu určenú na základe bodu predchádzajúcich dvoch bodov, je Objednávateľ, ktorý je verejným obstarávateľom, oprávnený písomne vypovedať Rámcovú dohodu. Výpovedná doba je 3 mesiace od doručenia výpovede
Pri Rámcovej dohode - lehota plnenia pre Dodávateľa od doručenia čiastkovej výzvy - do 5 pracovných dní.
Uvedené množstvá sú orientačné.
Dodávateľ si nemôže nárokovať od objednávateľa odber všetkých druhov tovarov uvedených v zmluve. Neodobranie všetkých druhov a počtu tovarov uvedených v zmluve nezakladá právo dodávateľa uplatniť si náhradu škody a ani odstúpiť od zmluvy z tohto dôvodu.
Tovar musí byť nový, doposiaľ nepoužitý tovar.
V prípade, ak budú predmetom dodávky čistiace prostriedky označené ako environmentálne šetrné prostriedky, na ktoré sa vzťahuje environmentálna značka EÚ (Environmentálne vhodné produkty, Environmentálna značka EÚ), dodávateľ predloží zoznam takýchto tovarov v súlade so Zeleným obstarávaním na dodávku čistiacich prostriedkov. Čistiace prostriedky nesmú obsahovať žiadne zložky, ktoré boli identifikované ako látky zaradené do zoznamu uvedeného v nariadení ES č. 1907/2006. Nesmú byť použité rozprašovače obsahujúce hnacie plyny.
Objednávateľ si vyhradzuje právo tovar pri preberaní prezrieť a v prípade zistenia, že tovar nebol dodaný v počtoch uvedených v zmluve alebo javí známky vady tovaru (dodaný čo i len jeden tovar v rozpore so špecifikáciou uvedenej v zmluve) nebude prevzatý celý objem dodávky.

Ak je Dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ a tovar bude do SR prepravený z iného členského štátu EÚ, tento Dodávateľ nebude pri plnení Zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontraktačnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objednávateľ nie je zdaniteľnou osobou a v tomto prípade je/bude registrovaný pre DPH podľa § 7 zákona č. 222/2004 Z.z. a bude povinný odvieť DPH v SR podľa zákona č. 222/2004 Z.z..
Ak je Dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ alebo je zahraničnou osobou z tretieho štátu a miesto dodania služby je v SR, tento Dodávateľ nebude pri plnení Zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontraktačnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objednávateľ nie je zdaniteľnou osobou a v tomto prípade je/bude registrovaný pre DPH podľa § 7 a/alebo § 7a zákona č. 222/2004 Z.z. a bude povinný odvieť DPH v SR podľa zákona č. 222/2004 Z.z..
Objednávateľ je podľa Čl. XVIII OPET oprávnený od Zmluvy odstúpiť, ak je Dodávateľ zaradený do zoznamu Dodávateľov s kvalifikovanými negatívnymi referenciami ("black-list") Trhoviska.
Nedodržanie akejkoľvek podmienky a/ alebo požiadavky objednávateľa uvedenej v objednávkovom, resp. opisnom formulári sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvy s možnosťou využitia inštitútu odstúpenia od zmluvy pre podstatné porušenie zmluvných podmienok a dôvodom pre udelenie negatívnej referencie.
Objednávateľ požaduje aby kvalita dodávaného tovaru zodpovedala slovenským technickým normám.
Práva a povinnosti neupravené touto zmluvou sa riadia Obchodnými podmienkami elektronickej platformy a príslušnými právnymi predpismi.

Názov	Upresnenie
Miesto dodania	Bratislava

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika

Kraj:

Okres:

Obec:

Ulica:

3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

12

3.3 Maximálne Objednávateľom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: celok

Požadované maximálne množstvo: 1,0000

3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 3. 11. 2022 , ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody bez DPH: 1 200,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody vrátane DPH: 1 440,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a doplňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 30.04.2024 15:24:01

Objednávateľ:
Ministerstvo cestovného ruchu a športu Slovenskej republiky
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronickej platformy

Dodávateľ:
VHM Corp s. r. o.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronickej platformy